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Tous les jours nous pourrions dire MERCI a au moins une personne...

Par exemple, pendant le confinement lié au corona virus, le personnel soignant et hospitalier, les pompiers, les
éboueurs, les boulangers, les livreurs et beaucoup d'autres ne ménagent pas leurs efforts pour nous rendre la
vie plus facile et nous leur devons toute notre estime.

Etape 1 : Analyse du besoin
Quelle est la fonction de notre insigne ?

Un outil : la «béte a cornes»

A qui rend-il service ? Sur qui agit-il ?

— > Autre possibilité :
Sur quoi agit-il ?
Un vétement

Autres personnes

Produit

Dans quel but ?

Manifester sa reconnaissance
de facon visuelle

Etape 2 : Analyse fonctionnelle : Quelles sont les fonctions a respecter ?

Un outil : « la pieuvre des fonctions».
Ce diagramme permet de rechercher et exprimer les différentes fonctions.

-FP1 : Permettre a I’utilisateur de
manifester sa reconnaissance (dire
« merci »).

-FC1 : Pouvoir s’accrocher a un
vétement.

-FC2 : Plaire.

-FC3 : Etre réalisé entiérement au
college

-FC4 : Avoir un encombrement
restreint (limité)

-FCS5 : Avoir un co(t unitaire limité
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Etape 3 : Le cahier des charges fonctionnel (CDCF)

Enoncé des Criteres Niveaux
fonctions
FP1
Permettre a I’utilisateur | Identification -Le sigle doit étre rapidement identifié¢/reconnu par les
de manifester gens
visuellement sa - Insigne épurée (peu de détails)
reconnaissance (dire
« merci »).
FC1
Pouvoir s’accrocher a un | Type de fixation Simple et rapide.
vétement. Ne pas abimer le vétement.
FC2
Plaire Formes, couleurs Dépend des gotits de chacun
FC3 | _ _
Etre réalisé entiérement | Faisabilité Machines et outils présents au collége
au college
FC4
Avoir un encombrement | Dimensions maxi 20mm de largeur, maxi 40mm de longueur,
restreint épaisseur 4 mm avec une tolérance £2mm (sans la
fixation).
FC5

Avoir un coit de revient
limité

co(t unitaire

inférieur ou égal a 50 centimes.




